

# Víkendové tipy RadioTV - 34/2011

## VÍKEND S...

<b>Rádio Beat</b>	<b>Poslední víkend</b>
	více info Poslední víkend letošních prázdnin se zaměříme na poslední tracky z desek, tedy na ty, na které se obvykle už prostě nedostane. Labutí písně v sobotu a neděli v čase 8-19.
<b>Country Radio</b>	<b>Víkend vítězů</b>
	více info V Country Radiu proběhlo a probíhá mnoho nejrůznějších hudebních soutěží. Každá má samozřejmě svého vítěze. A tak jsme se rozhodli je všechny znovu představit pěkně pohromadě. K tomu nám báječně poslouží VÍKEND VÍTĚZŮ. Poslouchejte o víkendu!
<b>Rádio Egrensis</b>	<i>V době uzávěrky nebyla informace o tematickém víkendu známa.</i>
<b>Rádio Haná</b>	<b>Wellnes s Radiem Haná</b>
	více info Poslouchejte také o prázdninách své Radio Haná a kdykoliv o víkendu uslyšíte, že soutěžíme o lístky do Vitálního světa, volejte studio 585 22 55 88. Stačí odpovědět na jednoduchou soutěžní otázku a výhra je vaše! Více na <a href="http://www.vitalni-svet.cz">www.vitalni-svet.cz</a> .
<b>Kiss 98</b>	<b>VÍKEND BACK TO SCHOOL</b>
	více info Dejte si před cestou do lavic malé hudební opáčko. Těšte se na hity, které vám pomohou zorientovat se v základním učivu. V našem víkendovém rozvrhu najdete hudební matematiku, zeměpis, dějepis, fyziku, ba i výchovu k rodičovství.
<b>Kiss Morava</b>	<b>DAVID GUETTA NA KISS MORAVA</b>
	více info Luxusní DJ a jeho palba muziky v éteru Kiss Morava. Pro ty nejpozornější máme CDčko Nothing But The Beat, které se na pulty obchodů dostane až za týden !! Checkuj naše vysílání a dozvíš se více.
<b>Rádio Krokodýl</b>	<b>Víkend Speciál s filmem "Muži v Naději"</b>
	více info Tento víkend vyhrávejte lístky do kina a exkluzivní dárky k novému filmu "Muži v Naději". Po zaznění soutěžního signálu volejte studio 543 333 103.

## HUDBA (Koncerty a alba bez přerušení)

<b>ČRo 1 - Radiožurnál</b>	<b>SO 23:05</b>	<b>Naživo</b>
		Spice Girls - dívčí skupina patří mezi nejuspěšnější sestavy 90. let 20. století, uslyšíte záznam jejich vystoupení z Londýna
<b>Classic FM</b>	<b>SO 13:00</b>	<b>Koncert na přání</b>
		Gastaldon: Musica proibita
<b>Rádio Čas ROCK</b>	<b>NE 21:00</b>	<b>ALBUM TÝDNE PODLE PŘÁNÍ POSLUCHAČŮ</b>
		AC/DC - Highway To Hell (1979)
<b>Evropa 2</b>	<b>SO 22:00</b>	<b>Dance eXXtravaganza: Speciál Pleasure Island - 22-23</b>
		Exkluzivní taneční drive Tě každou sobotu od 22:00 nakopne do víkendové pohody a bude trvat celých 6 hodin.
<b>Gama Radio</b>	<b>NE 12:00</b>	<b>NEDELNÍ ALBUM vždy v poledne - bez reklam a přerušování</b>
		repríza ve 22:00 The Police - Live at the 'Omni' Atlanta (1983)
<b>Rádio Impuls</b>		program <b>Letní festival české muziky</b>
	<b>SO+NE 20:00</b>	Elán - Megakoncert (SO), Aleš Brichta - 50 Tesla Arena (NE)
<b>Rock Radio</b>	<b>SO 21:00</b>	<b>Souboj kovových hrdinů (Rockový referendum)</b>
		VISACÍ ZÁMEK – Traktor (1993)

## ROZHOVOR S HOSTY

<b>Rádio Bonton</b>		<b>Host Rádía Bonton (Repríza)</b>
	<b>SO 14:00</b>	Pro velký úspěch reprízuje o víkendu Rádio Bonton rozhovor s Jiřím Langmajerem.
	<b>NE 15:00</b>	V sobotu ve 14:00, v neděli potom v 15:00.
<b>ČRo 1 - Radiožurnál</b>		program <b>Dopolední host Radiožurnálu a Hanka Šánělová (SO), resp. Tomáš Pancíř (NE)</b>
	<b>SO 11:05</b>	Zdeněk Haník - volejbalový trenér a předseda Českého volejbalového svazu
	<b>NE 11:05</b>	Pavel Gábor - jezuita a pracovník Vatikánské observatoře
<b>Dvojka ČRo (ČRo 2 - Praha)</b>	<b>SO 10:05</b>	<b>Nezatloukat aneb My dva a čas</b>
		host Uvádí Hana Švejnová se svým hostem Peterem Duhanem, generálním ředitelem Českého rozhlasu.
	<b>SO 11:05</b>	<b>Tobogan</b>
		host Výběr z pořadů, které se vám i nám nejvíce líbily. Tentokrát na téma: Doktorské historky
	<b>NE 11:05</b>	<b>Rádiodárek (Zábavná hodinka na přání)</b>
		program Tentokrát u příležitosti "Táborských setkání". Účinkují: Ivana Andrllová, Ilona Csáková, Tomáš Trapl, Aleš Cibulka a další.
<b>ČRo Brno</b>	<b>SO 11:05</b>	<b>Stříbrný vítr</b>
		host <i>TENTO VÍKEND SE KVŮLI SPECIÁLU MORAVSKÝ ROK NEVYSÍLÁ</i>
	<b>SO 14:00</b>	<b>Rendez-vous s Marcelou Antošovou</b>
		host Ladislav Špaček. Redaktor Marcela Vandrová.
	<b>NE 16:05</b>	<b>Jak na tom jsem, pane doktore?</b>
	host Prof.MUDr. Ivan Čapov,CSc., přednosta 1. chirurgické kliniky Nemocnice U svaté Anny v Brně. Téma: chirurgové - roboti	
<b>NE 17:04</b>	<b>Sedmé nástupiště s Tomášem Sedláčkem</b>	
	tentokrát s divadelním režisérem a inscenátorem hrabalovských textů Ivo Krobotem o nové inscenaci Příliš hlučné samoty v Divadle u stolu	

ROZHOVOR S HOSTY		
ČRo Hradec Králové	NE 10:10	Všude dobře - host ve studiu
	host	Ostrov. Madagaskar, Réunion. Hovoří cestovatel a cyklista ing. Ivan Pírko
	NE 17:10	Návštěva: Krkonošské Lahrové boudy. Boudař Hans Adolf.
ČRo Olomouc	SO 11:00	Lady - magazín pro ženy - Ivana Plíhalová
	hosté	TENTO VÍKEND SE KVŮLI SPECIÁLU MORAVSKÝ ROK NEVYSÍLÁ
ČRo Plzeň	SO 11:20	Náš host
	host	V době uzávěrky nebyla informace o hostu známa.
	SO 13:05	Aby řeč nestála se Zuzanou Pokornou a Richardem Ševčíkem
	host	Připravil Vladimír Bernášek. Repríza.
	NE 11:20	Náš host
		V době uzávěrky nebyla informace o hostu známa.
	NE 13:05	Posezení v Divadle M. Horníčka v Plzni
		Petr Jančařík a jeho hosté v záznamu z veřejné rozhlasové nahrávky. Repríza. (1.část)
ČRo Regina	program	Noční proud
	SO 22:00	Věnovat se bude briskému zpěváku a skladateli George Michaelovi.
	NE 22:00	V době uzávěrky nebyla informace o hostu známa.
	NE 10:00	Až na dřeň
	host	Táňa Fischerová - herečka, politička
ČRo Region	program	Pochoutky s Naďou Konvalinkovou a Patrikem Rozehnalem
	SO 11:00	dnes s nimi vaří Petr Lesák špenátové palačinky se sýrem
	NE 11:00	dnes s nimi vaří František Nedvěd posázavský kotlík plný masa
Frekvence 1	program	Pochoutky s Naďou Konvalinkovou a Patrikem Rozehnalem
	PÁ 18:30	Miroslav Kalousek, ministr financí, první místopředseda TOP 09
	SO 17:00	Dan Přibáň, cestovatel a dobrodruh
	NE 17:00	Zdeněk Pohlreich, šéfkuchař

## Další programové tipy (Rozhlasové hry, četba, speciální programy...)

Dvojka ČRo (ČRo 2 - Praha)	SO 13:05	<b>František Pavlíček: Nesmrtelný Achilles (3/3)</b>
		Původní rozhlasovou hru na antické motivy napsal František Pavlíček. Režie Karel Weinlich.
	hrájí	Ivan Trojan, Alois Švehlík, Daniela Kolářová, Svatopluk Skopal, Radovan Lukavský, Jiří Plachý, Miroslava Pleštilová, Josef Vinklář,...
	SO 14:14	<b>Výlety s Dvojkou</b>
		Živé vysílání se spoustou zajímavých informací z míst, kde bude stát modrý stan Dvojky Českého rozhlasu.
	SO 19:16	<b>RozHraní - Magazín zajímavostí o rádiu a Poklady rozhlasového archivu (Tomáš Černý)</b>
	od 20:00	uvedeme pořad z cyklu Zaparkuj a jeď! Tratě kolem Vltavy s ing. Janem Zenklem (1995) (20')
od 20:25	uslyšíte čtvrtou část dramatisace románu T. Heyerdhala Ve znamení Kon Tiki - Přistání v Polynésii (1957) (33')	
od 21:00	Big Band Českého rozhlasu řídí Václav Kozel	
NE 13:05	<b>Čertovský brnkání</b>	
	Původní pohádku napsala Anna Jurásková. Hudba Leoš Kosek. Dramaturgie Eva Košlerová. Režie Jan Berger.	
hrájí	Zdeněk Řehoř, Hana Maciuchová, Tomáš Töpfer, Marie Marešová, Ilja Prachař, Luděk Munzar, Růžena Merunková,...	
NE 20:00	<b>Milý pane Vlastimile Brodský</b>	
	Josef Kainar: Nebožtík Nasredin (Pohádkové podobenství)	
hrájí	Vlastimil Brodský, Jiřina Švorcová, František Hanus, Karolína Slunéčková, Alena Procházková, ilan Klásek, Vladimír Krška,...	
ČRo 3 - Vltava	SO 14:20	<b>V ráji u Rajských aneb Obsluhoval jsem anglického krále</b>
		Rozhlasové pátrání po inspiračních zdrojích stejnojmenného románu, který autor vychrlil během 18 dnů horkého léta roku 1971. Literární cestopis ve směru: Sadská - Čáslav - Velenka, nebo-li hotel Modrá hvězda, čáslavské železniční nádraží i bývalý nevěstinec U Rajských a venkovský hřbitov vykopaný v minerálních pramenech.
	SOBOTA	<b>Britský Silvestr</b>
		Výběr nejzajímavějších pořadů z loňského bloku Britský Silvestr naladíte v průběhu sobotního odpoledne a nedělního dopoledne. Kompletní informace o programu najdete na vltava.rozhlas.cz.
	NE 10:30	<b>Boleslav Prus: Faraon (9/10) Seriál ze starověkého Egypta.</b>
	hrájí	Ramses, nejmladší syn faraonův, následník trůnu (Jiří Langmajer), Tutmosis, Ramsesův společník (Filip Blažek), Herhor, velekněz Amonův, nejmocnější muž po faraonovi, ministr, války (Viktor Preiss), Nitager, vrchní velitel armády (Martin Zahálka), Eunana, důstojník Ramsesovy armády (Miroslav Etlzer), Patrokles, vojevůdce řeckého pluku (Jiří Klem), Pentuer, druhý prorok ve svatyni Amonově, Herhorův písař a rádce (Vladimír Javorský), rolník, muž kopající průplav (Bořivoj Navrátil), Sára, Židovka, Ramsesova milénka (Kateřina Winterová), Faraon, panovník, otec Ramsesův (František Němec)...
	NE 11:30	<b>Théophile Gautier: Dva herci na jednu roli</b>
	Povídka francouzského romantického básníka. Z překladu Daniely Šimkové připravil Petr Turek. Účinkuje Jiří Schwarz.	
NE 20:00	<b>Schůzky s literaturou</b>	
	V kotli kamenné lokomotivy aneb Hašek jako průvodčí cizinců S Richardem Haškem, vnukem slavného spisovatele, Markem Hanzlíkem, kastelánem hradu Lipnice a esejistou Tomášem Mazalem do nitra trčkovského hradu na Vysočině.	

## Další programové tipy (Rozhlasové hry, četba, speciální programy,...)

<b>ČRo Brno, Olomouc a Ostrava</b>	<b>SO 10:00</b>	<b>Moravský rok - Hanácké dožínky</b>
	host	Přímý přenos z Hanáckého skanzenu v Příkazích u Olomouce, kde se setkají Zora Ježková a její hosté. Spoluúčinkují Hanácká mozekla Klas a pěvecký sbor Rovina
<b>ČRo České Budějovice</b>	<b>SO 19:30</b>	<b>Jack London:</b>
		Vypravte se každou srpnovou sobotu za dobrodružstvím v dramatizovaných rozhlasových povídkách.
<b>ČRo Ostrava</b>	<b>SO 18:30</b>	<b>Nathaniel Hawthorn: Experiment doktora Heideggera</b>
		Ironicko-sarkastickou sci-fi na věčné téma elixír mládí uslyšíte v podání Františka Šece (v režii Ilji Racka)
<b>ČRo Olomouc</b>	<b>NE 15:05</b>	<b>Arthur Conan Doyle: Pes Baskervillský (Ze zlatého fondu ČRo) - ČÁST 10.</b>
		Příběh odehrávající se na blatech, po kterých se prohání přízrak nahánějící hrůzu. Vraždu sira Baskervilla vyšetřuje Sherlock Holmes. Z překladu Františka Gela připravil Vojtěch Jestřáb. V roce 1962 natočil režisér Josef Červinka. (repr. 29.8. v 19.03)
	<b>NE 20:30</b>	<b>David Herbert Lawrence: Milenec lady Chatterleyové 5/6</b>
		Dialogizovaná četba na pokračování ze slavného románu anglického klasika Davida Herberta Lawrence. Lady Chatterleyová je provdaná, dobře situovaná žena miluje však jiného muže než svého manžela. Z překladu Františka Vrby pro rozhlas upravila P.Ševců. Účinkují Petr Jeništa, Petra Hřebíčková, Petra Bučková a Miloslav Mejzlík. Režie Jakub Vítek (repr. 31.8. - 19.03)
<b>ČRo Radio Wave</b>	<b>SO 21:00</b>	<b>Vizionáři - Bartolomějská noc</b>
		Aneb připomínka tragédie francouzských hugenotů. Je varováním i historickým apelem pro ekumenické snahy. Zároveň toto nenápadné datum 23.8. vede k otázce, jak je na tom západní ekumena dnes. A jak je na tom s ekumenou dnešní Francie?
	<b>NE 21:00</b>	<b>World Music Box - Gipsy swing. 30. léta 20. století</b>
		Francie, kontrabas, housle, kytara, Selmer-Maccaferri a Django Reinhardt. Po tomto výčtu by vám měl naskočit jediný hudební styl gipsy swing nebo také gipsy jazz.
<b>ČRo Plzeň</b>	<b>10:35</b>	<b>Úsměv, prosím</b>
	SOBOTA	Donchuán. Vypráví Rudolf Deyl mladší.
	NEDĚLE	Koza. Účinkuje Iva Hüttnerová.
	<b>21:00</b>	<b>Víkendové čtení</b>
	SOBOTA	<i>Informace o programu nebyla v době uzávěrky známa.</i>
	NEDĚLE	Kráľ Kofétua. Romantický příběh velkého snivce české prózy (Připravil Rudolf Matys. V režii Dimitrije Dudíka účinkuje Rudolf Pellar)
<b>ČRo Region</b>	program	<b>Naladte si legraci - speciál (moderuje Patrik Rozehnal)</b>
	<b>SO 17:04</b>	Hodina klasiky českého humoru - dnes vás baví narozeninový Speciál
	<b>NE 17:04</b>	dnes vás baví Lubomír Lipský

## Off-Air akce českých rádií

<b>Rádio Beat</b>	<b>SO 19:00</b>	<b>Rocková pípa</b>
	tentokrát	v Hospůdce U Kovárny, Lešetín 1, Zlín. Ve vysílání si o songy pište SMSkou na 724 58 58 58 Uvedte kde sedíte, kolik vás je a co byste přibližně chtěli zahrát. Moderátor ve studiu vám zavolá zpět.
<b>Rádio Blaník</b>	<b>SO 14:00</b>	<b>Sluníčkové léto s BLANÍKEM aneb letní Slavnosti Rádía BLANÍK (a s ohňostrojem)</b>
	tentokrát	U Sportovní haly v Čimelicích vystoupí Peter Nagy, Šárka Rezková, Štěpán Kojan (KEKS) a Děti ráje. Odpolední program s pouťovými atrakcemi, stánky a show od 14:00, koncertní program od 17:00
<b>Country Radio</b>	<b>SO 12:00</b>	<b>WESTERNOVÝ DEN S COUNTRY RÁDIEM</b>
	Místo konání:	Westernové městečko Halter Valley, Dnešice u Přeštic, 20 km od Plzně. Vystoupí skupiny COP a Blueground. Proběhne výuka tanců, od 19:00 country bál. Dále cowboyové, indiáni, workshop práce s lasem, bičem, noží, el.býk,...
<b>rádio City 93,7 FM</b>	<b>SO 13:00</b>	<b>Uctěte vzpomínku na Michaela Jacksona tancem s rádiem City</b>
		Všichni pražští příznivci krále popu se sejdou hotelu InterContinental, kde byl Jackson v roce 1996 ubytován při svém turné History. Odtud vyrazí celý průvod za podpory hudby Michaela Jacksona, která bude hrát z auta radia City.
<b>Rádio Čas</b>	<b>SO 13:30</b>	<b>ROCKOVÉ LÉTO V ČERVENCE S RÁDIEM ČAS</b>
		Rádio Čas a Arcus onko centrum zvou na akci Rockové léto v Července do areálu Olše Červenka, na návštěvníky čeká velký výběr kapel a plno zábavy.
	<b>SOBOTA</b>	<b>TREFA DO ŽLUTÉHO</b>
		Vyzvěte moderátory Rádía Čas na šipky a vyhrajte metr piv. V sobotu míří promo tým do Hostince U Tesaře, Restaurace Kavkaz a Pivnice U Čápa. Poslouchejte rádio Čas, ať víte kam míříme a přijďte za námi.
<b>ČRo Regina</b>	<b>NE 11:00</b>	<b>Koukej plavat... a poletíš k moři</b>
		Velká letní hra ČRo Regina o letecký zájezd do Řecka pro dvě osoby. Každou prázdninovou neděli se soutěží v plavbě na 92,6 metru, kategorie: Muži, ženy a dorost. Informace a průběh závodů ve vysílání ČRo Regina.
		<b>Karlínské filmové léto</b>
	<b>SO 20:30</b>	<b>RIO (Rio, USA, 96 min)</b>
<b>NE 20:30</b>	<b>STROM ŽIVOTA (The Tree of Life, USA)</b>	
<b>ČRo Region Střední Čechy</b>	<b>SO 10:00</b>	<b>ČRo Region slaví narozeniny na Křivokláte</b>
		V rámci Hradozámeckého léta zavítá Český rozhlas Region v sobotu 27. srpna hrad Křivokláte. Role zámeckého spoluproduce se při této příležitosti ujme doktorka Kateřina Cajthamlová.
<b>Fajn radio // Helax 937</b>	<b>SOBOTA</b>	<b>Pleasure island 2011</b>
		Po loňské velkolepé premiéře nového tanečního festivalu Pleasure Island v Hradci Králové, se letos dočkáme i dalšího ročníku, který se uskuteční v sobotu 27. srpna na letišti v Roudnici nad Labem, které se nachází pouhých 30 minut cesty autem z Prahy.

## Off-Air akce českých rádií

Hitrádio Apollo	<b>SO+NE</b> 9:00	<b>HEFAISTON 2011 NA HELFŠTÝNĚ</b> Na Helfštýn přijedou kováři z celého světa. Přijďte taky a oslavte společně s námi největší kovářský svátek! Nebude chybět přehlídka živé tvorby, výstava šperků, zbraní a volných plastik. Můžete si zasoutěžit nebo navštívit kovo-zoo.
Hitrádio Dragon	<b>SO</b> 14:30	<b>Voskar fest na Rolavě</b> Už třetí ročník netradičního festivalu zažije zítra karlovarské koupaliště Rolava. Voskar fest nabitý muzikou a divadlem startuje v půl třetí odpoledne a zvání jsou všichni. Vstup je navíc zdarma.
Hitrádio FM	<b>SO</b> 12:30	<b>Labské léto 2011 se blíží (9. ročník)</b> Čeká Vás více jak deset hodin Vašich oblíbených hitů. Zaspívá jedna hvězda za druhou. Připravili jsme pro Vás dostatek stánků s občerstvením, takže fronty stát nebudete. A na děti čeká pořádná pouť.
Hitrádio FM Plus	<b>SO+NE</b>	<b>Plzeňské letecké dny na letišti v Líních</b> Plzeňské letecké dny vracěj podívanou do bezprostřední blízkosti Plzně, na bývalé vojenské letiště Líně, které svými parametry převyšuje technické dispozice všech letišť v Plzeňském kraji. Je to jeden z důvodů a podmínek atraktivity a přitažlivosti programu.
Kiss Delta	<b>NE</b> 13:30	<b>KONEC PRÁZDNIN S JAROSLAVEM UHLÍŘEM V MILOVICÍCH (Hakenův stadion Milovice-Mladá)</b> V případě nepříznivého počasí se akce uskuteční ve velkém sále Kulturního domu, ul. 5. května, Milovice. Odpoledne k ukončení letních prázdnin plně zábavy, hudby a soutěží pořádá Město Milovice pro děti i dospělé již podruhé
Kiss Proton	<b>SO</b> 13:00	<b>Pohádkový les (Na děti čeká odměna)</b> 8. putování za pohádkovými bytostmi. Vemte svoje ratolesti a přijďte se na nás podívat do Snopoušův u Dolní Lukavice. Bude na Vás čekat trať kolem obce s minimálně 10ti zastávkami s postavami z pohádky. U nich budou děti plnit různé úkoly.
Kiss Publikum	<b>SO</b> 15:00	<b>Zavařeninobraní (Večer se pobavte na diskotéce s Ondrou Albrechtem. Programem provází Bára Majíčková)</b> V sobotu 27.srpna se v Žopec u Holešova uskuteční charitativní akce na podporu chráněného bydlení. Těšit se můžete na divadelní představení, charitativní bazárek různých cetek i cenností nebo prodej ručně tkaných koberců. Jako zlatý hřeb dne bude vyhlášení LADY MARMELADE...nejlepší domácí marmeláda, kterou může kdokoliv zaregistrovat do soutěže.
Rádio Krokodýl	<b>SO</b> 13-16 <b>SO</b> 17:30 <b>NE</b> 11-14	<b>Víkendové akce Rádia Krokodýl</b> <b>Koupaliště Riviera:</b> Čeká Vás zábavné odpoledne plné soutěží pro malé i velké s moderátorem Jirkou Wienerem. <b>Inline jízda Brnem s Rádiem Krokodýl:</b> Sraz je tentokrát v 17:30 u Lídlu ve Slatině. <b>S Krokodýlem za zvířátky k vodě do Aquaparku Kohoutovice:</b> Proplujte bazénem až k ZOO, která bude přímo v Aquaparku.
Rádio Rubi	<b>SO</b> 22:00	<b>D123 Šumperk</b> Každý pátek a sobotu diskotékové akce.
Rádio Zlín	<b>SO</b> 18:00	<b>VEČERY U SLOVÁCKÉ BÚDY (Tentokrát: Kalíšek)</b> Klub kultury Uherské Hradiště připravil program „Večery u Slovácké budy“. Éterem Smetanových sadů tóny cimbálu i akordy kytar či bubnů. Prostor kolem Slovácké budy se stane koncertním jevištěm a park se promění v hlediště i taneční parket.
Rádio Zlín + Kiss Publikum	<b>VÍKEND</b>	<b>Barum Czech Rally 2011 opět startuje!</b> Informace o závodech Barum Czech Rally uslyšíte během víkendu. Do vysílání se pravidelně hlásí zpravodajové, nechybí soutěže a rozhovory.